
FEEDBACK ANALYSIS REPORT OF STUDENTS 2021-22, BARBHAG COLLEGE 

1 

FEEDBACK ANALYSIS REPORT OF STUDENTS 

Session 2021-22 

During the academic session 2021-2022, A structured feedback has been collected from the various 

stakeholders of Barbhag College. Feedback collected from the Students and Teachers in a specifically 

designed format reflected their opinions and suggestions regarding academic, co-curricular and  

infrastructural aspects of the institution. Barbhag College is affiliated to Gauhati University and follows 

the syllabus prescribed by the university. The College takes resort to a specific feedback system for 

various stakeholder’s feedback analysis. The IQAC of Barbhag College prepared a well-designed 

questionnaire where both teachers and students give response to the strength and weakness of the 

curriculum. 

Process of Feedback Collection: 

• Students: Student’s feedback is taken during final semester classes through online Google Form.

Privacy was maintained while collecting the responses of the questionnaire. The response of the Google

form were analyzed by a team of faculty appointed by IQAC.

Details of Analysis of Feedback 

During the academic session 2021-22 a total number of 228 students were studying in the final 

semester classes of BA and BSc programme and the feedback form on syllabus and its transaction has 

been circulated online through Google Form to the student out of which 52.19 percent responded to it 

that is 119 feedback forms on curriculum submitted and the basis of the response given by students it 

has come to light that most of the students express satisfaction at the syllabus of the Gauhati University. 

In comparison with the academic session 2021-22 there is a significant improvement in the case of 

response to the feedback system by the students. During this academic session it has become obvious 

that 27 percent of students responded to the feedback. The following table and graphical 

representation shows how the students responded to the questionnaire. 



Student Feedback Form 2021-2022
119 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1aAhOLpYIYIgsB47mBDZY0pJhfhSX6Ed0dWGkKaYulTQ/edit#start=publishanalytics


Name (Optional)

107 responses

Samarjit kalita

Dhanjit Medhi

HEFJUL MUJAHID

Ankita baruah

Kritika lahkar

Manash pratim das

DIPAK HALOI

Abhijit Das

Dipankar kalita

Simi Kalita

Juman Deka

Saurav Nath

Bhaskar Jyoti Das

Tridip Lahkar

Abinash Bharadwaj

Chintumoni das

Nayan moni haloi

Kakali kalita



Nilotpal Deka

Runuma Begum

Bhargab Talukdar

LALCHAND ALI

Partha pratim Sarma

Rajashree kalita

Jyotishmita kalita

Himasri mahanta

Barasha medhi

jumi talukdar

Pinki devi

Saidur

Simanta bezbaruah

Dhanjit talukdar

pompy begum

Pallab jyoti kalita

Puspanjali Chakravarty

Jina Talukdar

Karabi hujuri

Mousumi begum

Sumita Rajbongshi

Apurba Chakravarty

Rahul Kalita

Dhruba Jyoti Talukder



Sri Anirudha Namasudra

Sri pranita das

Nitishman sarma

Nikumani Baruah

Satirtha Thakuria

Koushik Deka

Parag Baishya

Sri Jinkumani Medhi

Sri pritirekha das

KAMAL BARMAN

Dhanjit Barman

Bikash Das

Dipankar Das

Kashmiri talukdar

Sajid Ahmed

Nur Islam Ali

Simanta Das

Sri Kangana Deka

Sri Rajsri garg

Santanu deka

Munjar Ali

Mokibul islam

Himangshu patowary



Kutubuddin Ahmed

Meherali

Sofia

Chehnaj Hussain

Kakali kalita

Nabanita Das

Dhritismita Bhuyan

Arup mazumdar

Sirajul Haque

Madhumita Bharali

Pritom Baruah

Hirakjyoti Das

Jumi Das

Barasha Das

Reshmin Ara begum

Anamika kalita

Naba jyoti deka

HAFIZ FAIZUR RAHMAN

Nishanta sarma

Kangkana kalita

Sri Jyotishma kakati

Shikha

Padumkalita

Priti Haloi



Gitumani Medhi

Dikshita

Sri Nabanita Deka

Jubli Das

Nitasri das

Simanta Patowary

Chittaranjan roy

Dilnur Ali

MRINMOY TALUKDAR

Puluma das

Chinmoy sarma

7 more responses are hidden



Department

114 responses

Education

Education

Mathematics

Chemistry

English

Assamese

Mathematics

Chemistry

Education 4th sem

Assamese

Educated (2nd sem)

ENGLISH

education

Education department

English Department

ECONOMICS

Marhematics

Mathmatics



Physics(RC)

Mathematics hons

Education Department

Barbhag

Economics 4th semester

Political science

education

Political science

chemistry

English

Bsc (regular) with botany, chemistry nd zoology

B.SC regular

B.Sc(RE with CHE,BOT,ZOO)

Chemistry, Zoology, Botany

B.Sc.(chemistry, Zoology, Botany)

B. Sc regular (chemistry, botany, zoology)

B.S.C 6th semester (Chemistry, botany, zoology)

BSc. (Regular) (Botany, zoology, chemistry)

Chemistry, zoology,botany

Science

B. Sc (Regular) with Chemistry, Zoology, botany

B.sc(che,bontny, zoology,botany sec

B sc (Re chme bot zoo

Bsc(regular)



B.Sc.(Regular CBCS)with chemistry, botany, zoology & SEC

Education department

Physics

Zoology

Botany zoology chemistry

Bsc regular ( RE- with - Che- Bot-Zoo ).

English Department

Education 4 th semester

EDUCATION

English department

Assamese honours

BA.6th sem

Arts Regular (CBCS)

Art

AMS



Mobile No.

119 responses

8822730144

8822366137

8638885226

9395311014

9126318481

9678003577

9864500823

8453678001

6901080134

7637802856

9957397138

6003286711

8638797541

9864996976

9101628797

7575922135

8638723985

9864731939



8822184982

8822731116

6001317736

9101593716

08638537624

6002337585

6002555947

7637021787

6900223794

9101760211

8822034016

8761963833

8822008660

8099992197

7896718928

9395331183

6000873793

7086285045

6000689586

6003313066

8811853704

8761895074

6001455164

9395140382



7086285481

8638298311

9954846968

6001499914

8638339088

7099815133

6001278432

6003521425

6001183269

9707223295

9864937219

7896899226

8471918727

+918811007859

7896768895

6901098170

6002662085

9365518153

8011447937

9365638524

7636065831

6003503207

9864615224



9864848244

8822099338

8822736872

9394153898

9707440025

9365961756

6000573428

6003557523

6000605638

6000151302

8135817275

9365994318

6001356817

6003209421

7099464787

7099326498

8471958218

9706289362

7896933488

9395330372

7099465117

6003354021

6001442562

9864924074



9395505138

7636939644

9864854231

7002911051

8099047637

8011795408

9394516796

7099326368

6001346825

6026297421

7099814683

19 more responses are hidden

1. Syllabus can be covered fully within the stipulated time (তোমাৰ শ্ৰেণীত
পাঠ্যক্ৰম সম্পূৰ্ণ ৰূপে সমাপ্ত হয়নে ?)

119 responses

2. Satisfied with the distribution of content across papers (পাঠ্যক্ৰমৰ
বিভিন্ন কাকতৰ মাজত বিষয়বস্তুৰ বিতৰণ সন্তোষজনক)

119 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good/fair
Average
Poor

7.6%

12.6%31.9%

47.1%

Copy

Excellent
Very Good
Good/fair
Average8.4%

19.3%

34 5%



3. Incorporation of relevant materials (প্ৰাসংগিক বিষয়বস্তুৰ অন্তৰ্ভু ক্তি)

119 responses

4. What is your opinion about library holdings for the syllabus of your
course (তোমাৰ পাঠ্যক্ৰমৰ লগত সংগতিপূৰ্ণ  পৰ্যা প্ত সহায়ক গ্ৰন্থ মহাবিদ্যালয়ৰ
পুথিভঁ ৰালত থকা বুলি ভাবানে?)

119 responses

5. Is this syllabus designed according to students understanding power
(ছাত্ৰ-ছাত্ৰীৰ বোধগম্য হোৱাকৈ পাঠ্যক্ৰম যুগুত কৰা হৈছেনে?)

119 responses

Poor
8.4%34.5%

37%

Copy

Excellent
Very Good
Good/fair
Average
Poor

27.7%

30.3%

35.3%

Copy

Excellent
Very Good
Good/fair
Average
Poor

12.6%

12.6%17.6%

27.7%

29.4%

Copy

Excellent
Very Good
Good/fair
Average
Poor

21.8%

33.6%

36 1%



6. Are you satisfied with the Teaching-Learning practices conducted in
the institution? (অনুষ্ঠানত প্ৰচলিত শিক্ষাদান আৰু শিক্ষাগ্ৰহণ পদ্ধতিত তু মি
সন্তুষ্টনে?)

119 responses

7. Are you satisfied with the Assessment process of your curriculum?
(তোমাৰ পাঠ্যক্ৰমৰ মূল্যায়ন পদ্ধতিত তু মি সন্তুষ্টনে?)

119 responses

8. Opportunity for students to participate in student exchange
programme, field visit (ছাত্ৰ বিনিময় ব্যৱস্থা আৰু ক্ষেত্ৰ পৰিদৰ্শ ন বিষয়ত ছাত্ৰ-
ছাত্ৰীৰ অংশগ্ৰহণৰ সুযোগ-সুবিধা)
119 responses

36.1%

Copy

Excellent
Very Good
Good/fair
Average
Poor

17.6%

35.3%

40.3%

Copy

Excellent
Very Good
Good/fair
Average
Poor

21%

37%

37%

Copy

Excellent
Very Good
Good/fair
Average
Poor

21%

37%



9. Do you think that paper-wise credit system can serve the desired goal
of imparting education (শিক্ষাদান কাৰ্য ত পাঠ্যভিত্তিক ক্ৰেডিট পদ্ধতিয়ে
আকাংক্ষিত উদ্দেশ্য পূৰণ কৰা বুলি তু মি ভাবানে?)

119 responses

10. Overall impression on the syllabus (পাঠ্যক্ৰমৰ ওপৰত সামগ্ৰিক ধাৰণা)
119 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

37%

29.4%

Copy

Excellent
Very Good
Good/fair
Average
Poor

28.6%

35.3%

31.9%

Copy

Excellent
Very Good
Good/fair
Average
Poor

20.2%

42%

31.9%

Forms

https://docs.google.com/forms/d/1aAhOLpYIYIgsB47mBDZY0pJhfhSX6Ed0dWGkKaYulTQ/reportabuse
https://policies.google.com/terms
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Teachers Feedback 2021-22
32 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1Lj3bc9cYNJ76DAnXrcGgBbW_sU7NG8BJGql74zjL8oI/edit#start=publishanalytics


Name (Optional)

32 responses

Hiramani Patgiri

GITANJALI GOSWAMI

Pranab Ch Deka

Nivedita Goswami

Ajit Kumar Sarma

Dr Nitumoni Das

Niren Malakar

Tapan kr Barman.

Dr. Khanikar Maut

Hemanta Deka

Dhaneswar Baishya

Manik Ch. Nath

Nandita Goswami

Pulama Talukdar

Dr.Namita Devi

Manashri Baruah

Dr. Chandan Kalita

Dr Anupam Dutta



Dr Shewali Bora

Prativa Deka

Dr. Bipul Kalita

Dr.Rantu Mani Deka

Dr. Biplab Deka

Mukut Ch Baishya

Gautam Baishya

Kusum Doley

Dr. Satish Ch. Bhuyan

Mahananda Pathak

Dwipen Kumar das

Rafique Ahmed

Bibha Devi

Lutfur Rahman

Department

32 responses

Copy

Assamese
Botany

Chemistry
Education

English
Mathematics

Philosophy
Physics

Political science
Zo…

0

1

2

3

4

3 (9.4%)3 (9.4%)3 (9.4%)

1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)

2 (6.3%)2 (6.3%)2 (6.3%)2 (6.3%)2 (6.3%)2 (6.3%)2 (6.3%)2 (6.3%)2 (6.3%)

1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)

4 (12.5%)4 (12.5%)4 (12.5%)

2 (6.3%)2 (6.3%)2 (6.3%)

1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)

2 (6.3%)2 (6.3%)2 (6.3%)

1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)

3 (9.4%)3 (9.4%)3 (9.4%)

2 (6.3%)2 (6.3%)2 (6.3%)

1 (3.1%1 (3.1%1 (3.1%



Mobile No.

32 responses

8723048635

9954395329

8638278486

9435188800

6001024029

8876388616

+919957709733

9854410314

8638885342

9435027563

09954372588

7002149998

9435323096

9435329351

07002910097

9101387283

8812993203

9101322212



8638207446

9101258373

9859531306

7002463380

9678155067

7002839029

7002293402

8822849436

8638132868

9864149250

9707099354

6003573283

7896338574

8638375131/9864925027

1. Contemporary relevance of the syllabus

32 responses

2. Content is adequate to the syllabus

32 responses

Copy

Excellent
Very Good
Fair/Good
Avarege
Poor

21.9%

71.9%

Copy

Excellent
Very Good
Fair/Good

28.1%



3. Do you think that during covid pandemic situation the curriculum is
adequate to the learners

32 responses

4. Allocation of credits to syllabus in the course

32 responses

5. Time outline of the syllabus during the semester is alright

32 responses

Avarege
Poor

18.8%
50%

Copy

Excellent
Very Good
Fair/Good
Avarege
Poor

15.6%

28.1%

53.1%

Copy

Excellent
Very Good
Fair/Good
Avarege
Poor

18.8%

25%

56.3%

Copy

Excellent
Very Good
Fair/Good
Avarege
Poor

15.6%

12.5%

31.3%

40.6%



6. Coordination between theory and practical

32 responses

7. Availability of reference books for the coverage of the syllabus

32 responses

8. Sustainability of evaluation system adopted under syllabus

32 responses

Copy

Excellent
Very Good
Fair/Good
Avarege
Poor

9.4%

31.3%

56.3%

Copy

Excellent
Very Good
Fair/Good
Avarege
Poor

9.4%

9.4%

34.4%

43.8%

Copy

Excellent
Very Good
Fair/Good
Avarege
Poor

43.8%

46.9%



9. Syllabus is job-oriented

32 responses

10. Syllabus has sufficient ethical values

32 responses

Copy

Excellent
Very Good
Fair/Good
Avarege
Poor

34.4%

34.4%
21.9%

Copy

Excellent
Very Good
Fair/Good
Avarege
Poor

12.5%

9.4%

28.1%

46.9%



Any Suggestions

32 responses

Need modifications to make it more time relevant

Distribution of courses among different papers and semesters is not even

Syllabus is not covered some important topics. So try to covered it.

Availability of books in the syllabus is very poor. Steps must be taken in this regard

1.Reference books should be made available to students.

2. Syllabus should be job oriented so that the students become self-reliant.

Practice teaching class should be introduced.

Syllabus should be job oriented

I think some important (basic) topics are not contained in the syllabus.

Translated western literary work may be add to the syllabus.

Regional issues should be incorporated.

The syllabus should be more job oriented.

The future plan for making syllabus will be more relevant to the students which help them to
fulfill their goals.

Content of the syllabus should be distinctly mentioned.

Atleast one paper of geophysics should be included

Some practical subjects like musiology, archeology, tourism and social work may be included.

The curriculum should be job oriented

Importance should be given to developing language skills of students



Importance should be given to developing language skills of students

The curriculum need further reforms keeping in mind the NEP 2020

Syllabus needs to be updated keeping in view the need of the hour and the course needs to be
designed in such a way that it can break the monotony of the students

Improved it in future.

Local dialect/Culture should include in syllabus

May include some skill based content to the syllabus which makes the student skillful.

Syllabus should be job oriented

The syllabus should be job oriented. Coordination between theory and practical of the syllabus
should be enhanced .

The syllabus should be job oriented.The syllabus should cover practical classes based on
chemical industry.As adequate time is not found due to cover the whole syllabus due to
different factors ,so syllabus should be reduced for each semester.

Thanks

Syllabi have to be job oriented. 2. Not sufficient books published covering the syllabi. 3.
University should take necessary step for publishing the relevant books before introduce the
new syllabus.

Develop the job oriented course.

Need more job oriented syllabus

Need to improve the syllabus

Examination of each semester should be conducted after 5 months from starting of the
classes.

syllabus need to improve for more job oriented so that one can be self dependent after their
degree

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy
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FEEDBACK FORM ON INFRASTRUCTURE
AND FACILITIES
70 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1d7y_lx-ig-F_tVCYXXQMz8xIxiZacNj5-G9icp53_Jw/edit#start=publishanalytics


Name of the student (Optional)

66 responses

Lucky BeGuM

Barasha talukdar

Jebina begum

Nitasri das

Miss Jasmina begum

Purabi kakati

sumita bhattacharyya

Pranjal Kalita

ANKITA DAS

RAHUL Ali

BHARGAB JYOTI GOSWAMI

Pritirekha dauka

Sajid Ahmed

Babita Begum

Manab jyoti talukdar

Sagarika devi

Chayanika bhattacharya

Pankaj kalita



HEFJUL MUJAHID

Rupanjali Namasudra

Ranjit Kalita

Lavita Talukdar

Suman kashyap

Latiful Ali

Bhaskar Jyoti Talukdar

mousumi begum

Saidur rahman

Amanur Hoque

Sofia khatun

Sri Tridisha Bujar Baruah

Rumi Begum

Munjar Ali

Saidul Hussain

Khairul Islam

Dimpal Kalita

Simanta Bezbaruah

Anowar Hussain

Simanta kalita

Sirajul Haque

sumita bhattacharyya

Anowar Hussain

Pallabi das



Nirmali das

Rinkimoni Talukdar

Brajen malakar

Shikhasri Bezbaruah

Bijulidas

Bijuli das

Bijulidsa

Nur Islam Ali

Resma Begum

Rakesh Baruah

Himangshu Sarma

Dipjyoti Sandilya

Meher ali

Karabi das

Year of graduation

70 responses

Copy

BA 6th seme…
2019/20

2021-2022
2022

3rd year
6th semester

6th semster
B.A 6th seme…

BA 6th seme…
BA 6th seme…

Not yet gradu…
…

0

10

20

30

1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)
3 (4.3%)3 (4.3%)3 (4.3%)

1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)2 (2.9%)2 (2.9%)2 (2.9%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)

22 (31.4%)22 (31.4%)22 (31.4%)

1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)
3 (4.3%)3 (4.3%)3 (4.3%)

1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)

5 (7.1%)5 (7.1%)5 (7.1%)4 (5.7%)4 (5.7%)4 (5.7%)
1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)2 (2.9%)2 (2.9%)2 (2.9%)2 (2.9%)2 (2.9%)2 (2.9%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)2 (2.9%)2 (2.9%)2 (2.9%)1 (1.4%1 (1.4%1 (1.4%



Contact No.

70 responses

6000842004

6001457733

9864101135

6002634894

8135856201

9365632445

6381374723

6002979675

7002135677

7086930432

7002164419

7099814674

9101267194

9365947885

6003503207

9365733630

7002198368

7086285619



8822414364

9101379886

8638885226

8822112636

6000905040

9365294511

9101417354

9678454796

7002316778

8761895074

8822008660

9101500051

8135817274

7002015986

6385878283

9678242189

9707440025

8011447937

7896149509

9613122757

8761951157

8723938357

6900581375

9365191512



9101900689

6901098069

9365112302

9678702937

7099464668

6000238783

7099326368

7086176371

8822379978

9101611704

6001123704

6900300133

6000151302

8638371656

7086930645

1.Availability of 
 PC & Projectors in the  Class Room (শ্ৰেণী কোঠাত
কম্পিউটাৰ আৰু প্ৰজেক্টৰৰ উপলব্ধতা)
70 responses
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2. Cleanliness of Class Room (শ্ৰেণী কোঠাৰ পৰিষ্কাৰ পৰিচ্ছন্নতা)
70 responses

3. Computer Lab Facility (কম্পিউটাৰ লেবৰ সা-সুবিধা)
70 responses

4. Wi-Fi and Internet Facility (ৱাই-ফাই আৰু ইণ্টাৰনেটৰ সুবিধা)
70 responses
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61.4%
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5. Food price of the canteen (কেণ্টিনৰ খাদ্যৰ মূল্য)
70 responses

6. Maintenance  of hygienic atmosphere in the canteen (কেণ্টিনত স্বাস্থ্যকৰ
পৰিৱেশৰ ৰক্ষণাবেক্ষণ)

70 responses

7. Adequate sitting arrangement
in the canteen (কেণ্টিনত পৰ্যা প্ত আসনৰ
ব্যৱস্থা)
70 responses

Copy
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21.4%

70%

Copy
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Poor12.9%

11.4%
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Copy
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12.9%

8.6%

14.3%

64.3%



8. Toilet and Dressing room facilities in the college campus (মহাবিদ্যালয়
চৌহদত শৌচালয় আৰু প্ৰসাধন কক্ষৰ সুবিধা)
70 responses

9. Availability of pure drinking Water (বিশুদ্ধ খোৱা পানীৰ উপলব্ধতা)
70 responses

10. Availability of Sports equipments (ক্ৰীড়া সঁজুলিৰ উপলব্ধতা)
70 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor

17.1%

15.7%

10%

57.1%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor

20%

11.4%
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11. Availability of Gym equipments  (ব্যায়ামাগাৰৰ সঁজুলিৰ উপলব্ধতা)
70 responses

12. Availability of books/Journals in the College Library (মহাবিদ্যালয়ৰ
গ্ৰন্থাগাৰত  গ্ৰন্থ/গৱেষণা-পত্ৰিকাৰ উপলব্ধতা)
70 responses

13. Accessibility of digital sources  in the College Library (মহাবিদ্যালয়
পুথিভঁ ৰালত ডিজিটেল উৎসৰ সুলভতা)
70 responses
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14. Availability of emergency medical care in the College Campus
(মহাবিদ্যালয় চৌহদত জৰুৰীকালীন চিকিৎসা সেৱাৰ উপলব্ধতা)
70 responses

15. Facilities for differently abled students (বিশেষভাৱে সক্ষম
শিক্ষাৰ্থীসকলৰ বাবে পৰ্যা প্ত সা-সুবিধা)
70 responses

16. Overall cleanliness of the Institution (অনুষ্ঠানটোৰ সামগ্ৰিক পৰিচ্ছন্নতা)
70 responses
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17. Safety and Security of the college campus (মহাবিদ্যালয় চৌহদৰ সুৰক্ষা
আৰু নিৰাপত্তা ব্যৱস্থা)
70 responses

18. Availability of uninterrupted supply of electricity (নিৰৱচ্ছিন্ন বিদ্যুৎ
যোগানৰ উপলব্ধতা)
70 responses

19. What areas of infrastructure, do you think need to be improved?
(আন্তঃগাঁ থনিৰ কোনবোৰ ক্ষেত্ৰক তু মি উন্নত কৰাৰ প্ৰয়োজন বুলি ভবা?)

70 responses
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26 (37.1%)26 (37.1%)26 (37.1%)
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21 (30%)21 (30%)21 (30%)

27 (38.6%)27 (38.6%)27 (38.6%)

22 (31.4%)22 (31.4%)22 (31.4%)



20. Overall impression on infrastructure and facilities of the college
(মহাবিদ্যালয়খনৰ আন্তঃগাঁ থনি আৰু সুবিধাসমূহৰ ওপৰত সামগ্ৰিক ধাৰণা)
70 responses
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Wi-fi

Washroom

24 (34.3%)24 (34.3%)24 (34.3%)

32 (45.7%)32 (45.7%)32 (45.7%)
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Forms

https://docs.google.com/forms/d/1d7y_lx-ig-F_tVCYXXQMz8xIxiZacNj5-G9icp53_Jw/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms




Barbhag College, Kalag, Nalbari-781351 

Academic session 2021-22 

During the academic session 2021-2022, A structured feedback has been collected from the 

various stakeholders of Barbhag College. Feedback collected from the Students and Teachers in 

a specifically designed Google form in which their opinions and suggestions regarding academic, 

co-curricular  and  infrastructural  aspects  of   the institution are reflected. These were analyzed 

with the help of by an expert team of faculty of the college and submitted to the IQAC. The 

members of the IQAC had a discussion with the Principal and the recommendations of the 

meeting were forwarded to the concerned authority for necessary action. 

Issues raised in Feedback Action Taken 

Improvement in ICT Facilities 
Decision has been taken to purchase updated ICT 

tools like smart tv, webcam etc. 

Value added programmes 
10 value added courses have been introduced with 

suitable syllabus and trained teachers 

Smart card issue for library user 
From this session smart cards have been issued 

among the users of the library 
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